
Як Ви отримуєте інформацію про зміст, організацію навчання
та діяльність  закладу? (можна обрати декілька варіантів
відповіді)

15 відповідей

Чи надано Вам можливість до формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір
навчальних дисциплін?

15 відповідей

Опитування для студентів  ОС «
МАГІСТР» 
15 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

0 5 10 15

від куратора групи

з інформаційних стендів

із сайту інституту

зі спільноти в соціальни…

не отримую інформацію

Від студентів

Одногрупники

6 (40%)6 (40%)6 (40%)

5 (33,3%)5 (33,3%)5 (33,3%)

4 (26,7%)4 (26,7%)4 (26,7%)

11 (73,3%)11 (73,3%)11 (73,3%)

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

Копіювати

Так
Ні

20%

80%

https://docs.google.com/forms/d/1koFwVjudyXfVNxKVybk_ymYbSSlCX6PHmpdK6mlHgso/edit#start=publishanalytics


Наскільки ви задоволені доступністю навчальної і наукової
літератури бібліотеки навчального закладу?

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не користуюсь бібліотекою20%

73,3%



Назвіть навчальні дисципліни які, на Вашу думку, найбільш актуальні для
майбутньої спеціальності:

15 відповідей

.

Рисунок, Живопис, Методика викладання спец.дисципліни

Живопис
Історія та культура України
Модераторство

РВМ

Англійська мова, рисунок, живопис

Проєктування творів декоративного мистецтва, Сучасне декоративно-ужиткове
мистецтво, Іноземна мова

Р В М

Робота в матеріалі

РВМ, методика підготовки дипломної роботи

Методика викладання

композиція

Рвм , Композиція

РВМ, композиція, проектування

Іноземна мова за професійним спрямуванням

Методика викладання, іноземна мова за проф. спрямуванням,



Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для набуття
професійних компетенцій та особистісного зростання?

15 відповідей

Вам  своєчасно  надається доступна, аргументована та
зрозуміла інформація щодо форми проведення контролю знань
та критеріїв оцінювання навчальних предметів?

15 відповідей

Механізми та процедури контрольних заходів дозволяють
повторне проходження форм контролю?

15 відповідей

Копіювати

так
Ні40%

60%

Копіювати

Так
Ні40%

60%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

46,7%

53,3%



У навчальному закладі передбачена процедура оскарження
результатів оцінювання?

15 відповідей

На Вашу думку оцінювання знань у нашому закладі є:

15 відповідей

 Освітнє середовище закладу є безпечним для Вашого життя і
здоров’я?

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

53,3%

13,3%
33,3%

Копіювати

повністю об'єктивним;
частково об'єктивним;
частково необ'єктивним;
повною мірою необ'єктивним.
важко відповісти;

20%

40%

33,3%

Копіювати

Так
Ні

100%



Чи забезпечує Вам заклад освіти соціальну підтримку?

15 відповідей

Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
поняття, принципи та норми академічної доброчесності?

15 відповідей

Чи розумієте ви наслідки недотримання академічної
доброчесності?

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні

33,3%

66,7%

Копіювати

Так
Ні

26,7%

73,3%

Копіювати

Так
Ні

13,3%

86,7%



Чи надано Вам доступ до інформації,  до кого можна
звернутися (відповідні органи) у разі потреби вирішення
конфліктних ситуацій  (зокрема пов’язаних із сексуальними
домаганнями, дискримінацією та/або корупцією)?

15 відповідей

Чи потерпали Ви від випадків сексуальних домагань з боку
викладачів (або співробітників навчального закладу )?

15 відповідей

Якщо на попереднє питання ви відповіли «Так», то вкажіть будь ласка, про
конкретні випадки сексуальних домагань з боку викладачів (або співробітників
навчального закладу)?

1 відповідь

не було

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти20%33,3%

46,7%

Копіювати

Так
Ні
Не хочу відповідати

93,3%



Чи стикалися Ви особисто із випадками хабарництва з боку
викладачів (або співробітників навчального закладу)?

15 відповідей

Якщо на попереднє питання ви відповіли «Так», то вкажіть будь ласка, про
конкретні випадки хабарництва в нашому закладі освіти? 

1 відповідь

не було

Чи зіштовхувалися Ви особисто з  випадками дискримінації
(булінгу/цькування) за будь-якими ознаками з боку викладачів
(або співробітників навчального закладу )?

15 відповідей

Якщо на попереднє питання ви відповіли «Так», то вкажіть будь ласка про
конкретні випадки дискримінації в нашому закладі освіти?

1 відповідь

не було

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

13,3%

86,7%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти20%

73,3%



Ваші побажання та пропозиції щодо підвищення  якості освітнього процесу в
нашому навчальному закладі.

6 відповідей

Дозволити брати книжки з бібліотеки

Усе влаштовує☺️☺️☺️

Побажань немає

ніяких

Кадрові заміни

Відновити проведення заходів:КВК, конкурс талантів...............

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1koFwVjudyXfVNxKVybk_ymYbSSlCX6PHmpdK6mlHgso/reportabuse
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https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



